



省运赛场龙腾虎跃

代表团风采纪录

廊坊市体育代表团

廊坊环京津而接渤海,连冀东而望太行,处在京津两市的连结点上,具有区位、环境、后发三大优势。本届省运会,廊坊市派出由1500余人组成的代表团,参加两大组别的62个大项1159个小项比赛。

保定市体育代表团

保定体育有着悠久的历史,培养了以奥运冠军郭晶晶为代表的24名世界冠军、33名亚洲冠军,是“全国首个奥运冠军之城”“全国首批全民运动健身模范市”,在新中国体育史上留下浓墨重彩的“保定印记”。本届省运会,保定6000余名体育健儿全项参加比赛。

沧州市体育代表团

近年来,围绕“体育强市、武术名城”建设,沧州深入实施“十百千万”工程,打造“跃动狮城”赛事品牌,构建8分钟健身圈。本届省运会,1800余人的沧州代表团,将参加青少年组、群众组54个大项比赛的角逐。

衡水市体育代表团

近年来,衡水以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,大力开展体育强市建设,依托衡水湖独特的生态资源,大力打造品牌赛事,已连续举办11届的衡水湖马拉松赛,是全省唯一的世界田联金标、中国田协金牌“双金赛事”。本届省运会,衡水市有1450名运动员参加28个大项的角逐。

邢台市体育代表团

今年以来,邢台市大力实施“文化兴市”战略,积极打造国际龙舟赛等“环泉”赛事品牌。深入开展“舞动泉城”全民健身活动,竞技体育如火如荼,十六届省运会赛程过半,涌现出一批体坛新秀。本届省运会,邢台代表团派出1000余名运动员参加36个项目比赛。

雄安新区体育代表团

千年大计,国家大事。今天的雄安,从无到有、从蓝图到实景,一座“妙不可言、心向往之”的高水平现代化城市正在拔地而起,堪称奇迹。六年筚路蓝缕、披荆斩棘,六年栉风沐雨、砥砺前行,新时代的如椽巨笔绘出壮美画卷。此次盛会,雄安新区代表团由148名运动员组成,共参加15个项目的比赛。

定州市体育代表团

定州历史悠久,文化底蕴深厚,是河北省十大历史文化名城之一,先后获得全国体育先进县、“全国群众体育工作先进单位”“国家体育产业示范基地”等荣誉称号,在本届运动会上,运动健儿奋力拼搏,勇于争先,以优异成绩展示定州人的风采。

辛集市体育代表团

辛集被称为“河北一集”,又被称为“中国皮革皮衣之都”,还有着“诗洋画海金东鹿”的美誉,竞技体育中乒乓球、篮球等都取得过骄人成绩。在本次河北省第十六届运动会中,共参加了田径、体操、篮球等24个项目的青少年组比赛。



■辛集市体育代表团



■定州市体育代表团



■雄安新区体育代表团



■邢台市体育代表团



■衡水市体育代表团



■保定市体育代表团



■沧州市体育代表团